
 

Organizace stravování 

ČASY VÝDEJE STRAVY  

Snídaně              8.00 –  9.00 

Oběd                   12.00 – 13.00 

Večeře                18.00 – 19.00 

Skupiny jsou rozděleny dle předem domluveného pořadí.  Vzhledem k ostatním skupinám a k umožnění co 
nejhladšího průběhu výdeje stravy, prosíme o dodržení časového limitu. 

Vedoucí skupiny obdrží na recepci kartičku s rozpisem stravování dle aktuálního stavu, kterou v den příjezdu 
vyplní. Případné změny stavu nahlásí 2 dny předem na recepci. Pracovnice recepce provede příslušnou opravu 
v kartičce.  

Strava bude vydána žákům pouze za přítomnosti pedagogického doprovodu / vedoucího skupiny. Ten předloží 
u výdejního okénka vyplněnou kartičku s rozpisem stravování dle aktuálního stavu a dohlédne na 
bezproblémový výdej stravy všem dětem.  Po výdeji nahlášených porcí, bude aktuální stav potvrzen 
pověřeným pracovníkem kuchyně. Porce budou vydávány dle následujícího pořadí: nahlášené diety, ostatní 
strávníci seřazení dle věkových skupin, vedoucí skupiny.   

Pro Švp a organizované kolektivy dětí je k dispozici po celý den pitný režim (voda, šťáva, čaj) + hrníčky a navíc 
pro pedagogický dozor káva a několik druhů čaje do 20 h. Děti si mohou pití doplňovat i do přinesených 0,5 l 
lahviček. O případné doplnění došlých tekutin požádejte personál kuchyně  a nebo obsluhu baru.  Je zakázáno 
vynášet hrnky mimo prostor jídelny.  

Dopolední svačina je vydávána po snídani a odpolední svačina po obědě. Přebírá ji pedagog/vedoucí skupiny u 
výdejního okénka po domluvě s personálem kuchyně.  Na dopolední a odpolední svačinu mají nárok pouze 
dětské kolektivy do věku 15 let. Žáci středních škol , gymnázií a dospělé osoby svačiny nemají zahrnuty 
v ceně.  

V případě celodenních výletů prosíme nahlásit,  alespoň 2 dny předem cca do 10 h,  provozní stravovacího 
úseku popř. recepci požadavek na balíček místo oběda. To samé platí v případě objednání vuřtů na opékání 
(cena 25,- Kč/osoba za 1 ks vuřtu, chléb, hořčici, kečup a papírový tácek) – platba na recepci. Zapůjčit vidlice na 
opékání možno v půjčovně sportovního a táborového vybavení  - ve dveřích vpravo od vchodu do recepce. 

Jednotlivé porce jídel jsou normovány dle věku dětí (rozděleno na MŠ,  I. stupeň ZŠ, II. stupeň ZŠ, SŠ a dospělí) 
a tomu odpovídá i cenová relace vašeho pobytu. Děti si v případě zájmu mohou požádat o přídavek jídla po 
dohodě s personálem kuchyně (domlouvá pedagogický doprovod/vedoucí skupiny) většinou po skončení 
výdeje jídel.  

Nepožadujte po nás změnu jídelního lístku, není možné vám kvůli velkému počtu strávníků vyhovět. Jednotlivé 
druhy jídla tvoří vyvážený jídelníček pro 5-7 denní pobyty dětí. Diety prosíme nahlásit předem a upozornit 
personál kuchyně při výdeji jídel.  

Prosíme o závěrečný úklid stolů a židlí. 
Hadřík a kbelík s vodou jsou v okénku na použité nádobí. 

Děkujeme. 


